

Автор Михаил Спиваковский
П'ятниця, 27 травня 2011, 19:12

Капитан и основатель сильнейшего клуба Украины «Лісові Хащі», а также экс-чемпион своей страны среди ветеранов высказал свое мнение о тенденциях развития настольного хоккея, навеянных прошедшим на прошлой неделе питерским «Мастерсом».

КОНЕЦ - ЭТО ЧЬЕ-ТО НАЧАЛО

- В романе Паулу Коэлью «Дьявол и синьорита Прим», - взял слово Виктор, - есть замечательная притча, которая начинается примерно такими словами: «Шли по степи Лошадь, Собака и Человек. Началась гроза, и они спрятались под одиноко стоящее дерево. Но в дерево ударила молния и разом убила и Лошадь, и Собаку, и Человека. А потом гроза закончилась, и они пошли дальше. Они не знали, что они умерли. Мертвым нужно некоторое время, чтобы это понять...»

- Это ты намекаешь на клиническую смерть настольного хоккея в его традиционной форме?

- А я далеко не первый. Об этом уже давно сказал Даниэль Валлен в виде своей авторской притчи. Он тонко намекал на то, что эта игра

Виктор ЛЕВДАНСКИЙ: «НАХОК ДЖЕНТЛЬМЕНОВ ПРИКАЗАЛ ДОЛГО ЖИТЬ»

Автор Михаил Спиваковский
П'ятниця, 27 травня 2011, 19:12



[Михаил СПИВАКОВСКИЙ](#)